

Новости медицинской науки Март 2021

В начале наступающего лета в Ялте на берегу моря и пляже по Ливадийскому шоссе будет применяться лечение солнечными, воздушными, песочными и солнечно-морскими ваннами и морскими купаньями исключительно детей, под наблюдением доктора В.Б.Лapidуса.

Русский врач. 1906. № 15.

Доктор Лорте в заседании Парижской академии наук показал микроскопические препараты из сердца мумии фараона Рамзеса Второго, умершего 3164 года назад. На препаратах можно узнать строение сердечной мышцы. Сердце Рамзеса находилось в одном из сосудов в Луврском музее. По вскрытии залитого смолистыми веществами сосуда оно было найдено в нем в форме твердого, роговидного, полукруглого тела, длиной в 8 и толщиной в 4 см. Сердце тоже было пропитано смолистыми веществами и потому не подверглось гниению.

Русский врач. 1906. № 16.